

北大院士举报弟子学术造假

被举报弟子:求您放我一条生路

“看在我是您的学生的分上,请放我一条生路。”北京大学人民医院血液病研究所所长黄晓军今年1月获得了中华医学科技奖一等奖,然而他的昔日恩师、北京大学医学部教授、中国工程院院士陆道培却举报他存在伪造数据、剽窃他人成果等学术不端行为。面对窘境,黄晓军写信给陆道培一边求饶一边威胁。

论文大量数据造假

昨天,陆道培召开新闻发布会,向媒体通报黄晓军学术造假的原委。“他的研究项目存在剽窃他人学术成果、伪造科学事实等严重问题,这个项目却获得了今年的中华医学科技奖一等奖。”

2008年12月21日,陆道培发现,黄晓军的项目“细胞因子诱导免疫耐受的基础和应用研究”正在申报中华医学科技奖一等奖,“在该项目中,黄晓军侵犯了我创立的‘GI-

AC移植技术体系’,将大量别人早已证实的数据号称自己‘首先发现’。更重要的是,黄晓军论文存在大量的数据造假,包括伪造样本数量、篡改数据、杜撰数据、抄袭他人数据等。总计31篇论文中,有超过20处数据造假。”

“抢病人”是陆道培举报黄晓军剽窃的一大证据,“我在1991年治疗的一位血液病人在他的论文里被说成是他的病人,事实上那时他还是我的研究生。”说着,陆道培拿出了1991年的病历,病历里面的医生姓名明确地写着“陆道培”。

让实验小鼠“死而复生”是陆道培举报黄晓军造假的有力证据,“他的论文里一方面声称30天小鼠全死光了,另一方面却得出了30天小鼠的实验数据,我问你,既然已经死了,那实验数据是怎么得出来的呢?”

尽管如此,黄晓军的这些

“研究成果”在今年1月仍获得了中华医学科技奖一等奖,“得了这个奖项,从此他就可以把黑的说成白的,因此我一定要举报。”陆道培与8位同行联名开始向中华医学会等机构举报黄晓军的学术不端行为。

“放我一条生路”

4月15日,得知这件事逐渐闹大了,黄晓军给陆道培发短信要面谈此事,他在短信中说:“听说您要将我置于死地,这样对我都不好,我也获得了您以前报奖中对您不利的证据,我不希望将这些证据朝着不利于您的方向发展,但我担心您将我逼上绝路,我们真该好好谈谈来结束纷争。”陆道培对此未予理睬。

随后,黄晓军又亲笔给陆道培写信,声称自己掌握着对陆道培不利的证据,同时又要陆道培看“我是您学生的分上,放我一条生路”。

调查:难作结论

5月4日,北大医学部和北大人民医院发函,称经调查黄晓军的申报项目“未发现明确伪造实验数据的证据,但存在数据有误、标注不清、表格不规范的问题”,黄晓军剽窃他人学术成果等问题“难以作出明确结论”,对获奖的处理意见“建议由授奖部门决定”。

对此,陆道培甚是不满,他说,“本来我不想对媒体说什么,但是现在到了不说不行的时候,我认为应该由第三方作为鉴定机构来公正公开地判断黄晓军到底有没有学术造假行为。”

记者致电北大人民医院,宣教科的一位女士表示,人民医院对此事已经指定了专门的发言人,但她没有说明这名发言人的姓名,黄晓军办公室的电话则始终没有人应答,记者发给黄晓军的电子邮件也没有收到回复。

据《北京晨报》

亨氏产品危害儿童健康? 亨氏坚称中国市场的产品符合标准

据国外媒体报道,英国一项关于婴儿的食品调查显示,美国亨氏公司旗下多款产品饱和脂肪、盐分和糖分含量过高,甚至超过一些传统意义上的垃圾食品,对儿童身体健康可能造成很大威胁。对此,亨氏中国总部称,目前不知道国外调查的依据,但可以确保中国市场上销售的亨氏产品均符合标准。

CFC:多款产品含糖量超20%

这家名为“儿童食品运动”(CFC)的组织于今年3月开始一项名为“婴儿垃圾食品”的调查,美国亨氏公司旗下多款产品在此黑名单之列,含糖量均超过20%。其中,一款名为Farley甜面包干的含糖量高达29%,甚至比黑巧克力的糖分还高,这款产品被亨氏定位为四岁以上孩子的断奶食品。另一款名为Toddler's Own的芝士饼干饱和脂肪的含量也较高,其饱和脂肪的含量为每百克含7.3克,比麦当劳的芝士汉堡的含量高出0.6克。英国著名的恩贝儿牌幼儿饼干中该成分含量也

很高,但该公司声称已经停止生产这款饼干。

该报告指出,过高的饱和脂肪含量可能会导致高胆固醇和动脉阻塞,引发心脏病。

亨氏:中国产品符合标准

“我家宝宝就喜欢这个牌子的米粉和果泥,我总是给他买。”消费者章小姐告诉记者,孩子吃亨氏产品已经有很长时间了,如今听说这个消息,感到很茫然,不知道对其健康究竟有没有影响。

昨天,记者致电亨氏公司中国总部,相关负责人表示,在中国销售的产品是专门为中国消费者研制的,完全符合中国婴幼儿食品法规,含糖量也控制在国家标准要求的20%之内。

同时,亨氏公司称,受到媒体关注的英国饼干产品没有在中国生产和销售。

针对一些消费者通过网购买到的境外亨氏产品,亨氏公司称,对于非公司正规渠道购得的产品,亨氏无法对消费者作出承诺。

据上海《青年报》

“母子驴友”5年行4国

7岁到12岁,董谦背着背包,跟着母亲登上青藏高原,徒步游览漓江山水,穿越准噶尔盆地……5年的驴行让这个孩子不仅是从小从蹒跚英语到面对外国人的自信和流畅交谈的转变,更是经历磨难后学会坚强和忍耐的转变。

“孩子面对挫折,他有自己的解决方法,面对相同的问题,他有自己的思想。”昨天,这名在网上大名鼎鼎的驴行母亲“母子驴”说:没有悬疑的生活是没有意义的!

7岁起随母亲驴行

董谦七岁那年,在一所学校当语文老师母亲目睹了挚友的婚姻崩溃。“我当时就在想,怎么在生活中找回自己?难道我的生活就该这样日落而息吗?”对生活的思考,使这位33岁的母亲作出一个决定:出去找回自己!面对独自回家的儿子,母亲一咬牙:不能抛弃,带上孩子一同出去。

从这“一时冲动”开始,母子俩利用假期,登上青藏高原,徒步游览漓江山水,穿越准噶尔盆地……连续驴行了5年,周游4个国家以及国内10多个城市,行程数万公里。

2004年,这位33岁的母亲带着7岁的儿子坐了两天两夜的火车到新疆准噶尔盆地。这个国内第二的盆地,东西长1120千米,南北最宽处约800千米。途中危险重重,有地陷、有流沙……带着孩子很危险。“我当初就问儿子,敢吗?”母子驴说,“儿子点点头,眼神坚定,就算危险再大也要和母



母子俩在家中交流

亲在一起。”在穿越盆地中的古尔班通古特沙漠时,母子遭遇险情,险些被流沙吞没,但是母子挽着手,终于走出了沙漠。“那时候,任何教育都没有这种实践深刻,只有通过这种生死经历,孩子对母子情感和血液于水才会永远记在心中。”

方便面成孩子动力

“孩子这么小,靠什么坚持下来的?”母子驴告诉记者,答案只有一个:方便面。孩子喜欢吃方便面,在旅游时,没有多余的钱购买食品,只得吃方便面。孩子倒也乐得其所,每当疲惫,孩子都会兴奋地抱着方便面,等着吃饭时间的到来。2004年,“母子驴”去新疆旅游,他们坐了2天2夜的火车,然后开始背包旅途,“孩子每当疲惫到达极限时,都会告诉我,有方便面,他就能坚持下去。”

每一年的旅游都是接近一个月的时间,能走路的时候绝不坐车,在艰苦的旅途中,儿子学会了忍耐。“在漓江的时候,因为船票太贵,我们选择了徒步,走了8个小时,儿子一声都没有吭;去尼泊尔的路上,二十几个小时都窝在塞满行李的小巴车里,儿子疲倦了就睡觉,醒了就看看风景,非常懂事!”

在逆境中让孩子学习

“去年,去缅甸和泰国,孩子的改变是我最大的意外。从不会说英语到会用英语跟商贩讨价还价。”“母子驴”说,多年的旅游经历培养了儿子坚韧和不服输的性格,这时候完全爆发,着实让人吃惊。“在国外旅行开头几天,自己经常都是连说带写,再比画才能让对方明白自己的意思。”

这时候,儿子勇敢地站了

出来,用英语跟外国人沟通,“去年我们到泰国旅游,刚到的时候身上全是美金,必须换泰铢,我去联系宾馆,让儿子去换泰铢,当时已经很晚了,马上就要下班,儿子用英语跟工作人员说,阿姨,你要是不给我们换钱,今天晚上我们就没地方吃饭也没地方住了,工作人员最终被11岁的孩子感动,孩子换到了泰铢。”

“我当初并没有想到,这会给孩子带来什么。”母子驴说,但是,随着一次次的跋山涉水,一次次的遭遇危险和坎坷,她和儿子始终站在一起,不离不弃,孩子学会了坚强,学会了面对死亡,学会了珍惜家人。

新闻面对面

“别告诉孩子标准答案”

记者:国外称这种为磨难教育,但任何教育都有两面性,你就不担心孩子受不了?

母子驴:当初,并不是以教育孩子为目的,只是想自己出去,留下孩子一个人又挺可怜的,于是就带上了他。我在旅行中,让孩子亲身去面对和感受困难和挫折,我觉得,只有经历过困难的挫折,才不会对生活失去信心。我觉得给孩子最好的东西是引导他去经历生活。

最好的教育和引导,就是让他自己去接触,去发现和解决,而无须告诉他答案。

据《重庆时报》

眼见女孩钱包被偷 他沉默了 经过激烈思想斗争 他忏悔了

“被偷的那个女孩,原谅我!好吗?”前日上午,网友“释”在车上目睹了小偷偷取一个女孩钱包的全过程。“释”以前总是想象如果自己遇上小偷,一定会勇敢地站出来制止,但当真正遇上小偷时,他却沉默了。因为自责,他在网上发帖,希望那位陌生女孩能原谅他……

看见小偷,他沉默了

前日上午8时许,家住石坪桥的网友“释”在重庆石坪桥西郊医院站乘坐404路公交车,到陈家坪上班。当时,坐在位子上的“释”将视线从窗外转移到车内时,看见一个女孩被她后面的中年男人往前碰了一下。随后,“释”看见男子的手很快伸进女孩的包里,而女孩正在玩手机一点都没察觉。

“我当时思想一直都在斗争,该不该告诉她?”“释”看见男子的手在包里一直搜索。公交车快到陈家坪时,男子从包里摸出来一个绿色的钱包。“当时我真的想起来把他揪

住,但我始终没勇气站起来。”“释”看见男子旁边还有个同伙,两人在陈家坪车站下车了。

因为自责网上发帖

早上发生的一幕幕,一直回荡在“释”的脑海中。“我一直在自责,自己怎么就那么懦弱,不就是挨顿打吗?”“释”在网上发帖称自己很内疚,早上没吃饭,工作状态也很差,一直祈祷钱包里什么都没有。

在帖子的最后,“释”写了这样一句话:被偷的那个女孩,原谅我!好吗?下次遇到这种事情我一定会挺身而出!“如果再给我多一点斗争的时间,我想我会站出来的。”“释”回忆女孩大概20多岁,自己是真心给女孩道歉。

有网友为他支招:

- 1、假装成受害者的好友,上前与其套近乎,以吓退小偷。
- 2、迅速告诉公交车司机,让其将车直接开到派出所。
- 3、看见小偷偷东西,要大声喧哗,吸引他人的注意。

据《重庆时报》

户外嘉年华:跟着天目湖啤酒一起“乐活”

“乐活”一族,这个近年来广泛见诸媒体的新名词,终于在天目湖畔得到了完美的诠释。4月28日到29日,2009年天目湖户外嘉年华隆重举行,活动吸引了全国14个省近1200多名“乐活族”积极参与。在两天的时间中,“天目湖啤酒杯”户外攀岩挑战赛、环湖负重徒步赛、机车交流赛、户外全能挑战赛、滑翔表演赛、自驾酷车大巡游等活动环环相扣,展示出国内户外活动的最高水平。

户外嘉年华玩的就是健康与激情,参加活动有来自全国知名户外俱乐部、高校户外社团、登山社的驴友,其中有不少飞行、摄影、极限、探险、越野、自驾、摩友、单车运动的顶级玩家,他们中最远的来自于黑龙江,而年龄最大的一位是来自南京的84岁超级驴

友,这位驴友曾三次独自骑车进藏,最远的目的地是尼泊尔,可谓是车行天下。两天的户外活动,紧张而精彩,驴友们放下工作的重负,抛开生活的烦恼,数百顶帐篷如花儿朵朵在天目湖畔盛开,完全将自己融入天目湖美丽的山水之间。大家比赛时挥洒汗水、分享喜悦;休息时交流心得,享受自然。特别是在4月28日举行的盛大的啤酒篝火派对中,千名驴友更是将一种不可言喻的激情挥洒到极致。

1998年,美国社会学者保罗·瑞恩提出了一个新颖的词汇:LOHAS。她的本意是指健康和可持续性的生活方式。进入21世纪,LOHAS有了一个中国的音译词

——“乐活”。“乐活”一族以户外运动为依托,提倡一种全新的生活方式:亲近自然、注重环保、享受与自然共融的身心释放。作为华东地区绿色食品的领先品牌,“天目湖啤酒杯”系列户外活动的举行,目的就是让人们发现自然之美,体会健康之美,感受活力之美,这与天目湖啤酒一直以来倡导的“绿色、自然、健康”的品牌核心价值相得益彰。



关于我行POS、ATM、网上银行等暂停使用的通告

为全面提升银行卡的服务质量,改善用卡环境,我行定于5月10日0:00至1:00进行系统升级改造,在此期间我行的POS、ATM、电话银行以及网上银行的交易将暂时中断,5月10日6:00以后恢复正常服务。

对以上内容如有疑问,请拨打客户服务热线025-95588,或登录网址:www.boc.js.com。

感谢广大客户对中国银行的信赖和支持!我们将继续竭诚提供优质、快捷的金融服务。

特此通告。

中国银行股份有限公司江苏省分行
二〇〇九年五月七日